11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.02.2010 10:11:35

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2010 11:24:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129289/answer/129293




I pyr Moil MOUTe TI0JIOBEIE OPTaHHI ITOCTIE CEeKCa, 3TO OCHOBEL rurueHsl! Y M u 2K pasHbie cpefsl 110
COCTaBYy B IOJIOBHIX OpraHax. ECiiu He XOTUTe HUKaKUX IOCIEACTBUY allJIeprUUYEeCKUX IIPOCTO MOUTECH
IIoCJIe Cekca.



